

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Директор СОГБУ  
«Центр спортивной подготовки  
спортивных сборных команд  
Смоленской области»  
И.А. Опарин  
2023 г.

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Президент  
РФСОО «Федерация бадминтона  
Смоленской области»  
В.П. Оберемко  
«\_\_» 2023 г.

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Начальник  
Главного управления спорта  
Смоленской области  
Э.М. Заенчковский  
«\_\_» 2023 г.

**«УТВЕРЖДАЮ»**  
Председатель  
Комитета по культуре, спорту и молодёжной  
политике Администрации муниципального  
образования «город Десногорск»  
Смоленской области  
А.А. Королёва  
«\_\_» 2023 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о личном чемпионате Смоленской области по бадминтону

### Цели и задачи

Личный чемпионат Смоленской области по бадминтону (далее-соревнования) проводится с целью популяризации и развития бадминтона в области и ставит перед собой задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение уровня мастерства участников;
- обмен опытом работы тренеров;
- выявление сильнейшей спортсменов в сборные команды области;
- выполнение норм ЕВСК.

### Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 22-23 апреля 2023 года в спортивном зале МБУ «ФОК Десна» г. Десногорска по адресу: г. Десногорск, 2 мкр-н., МБУ «ФОК Десна» (4 корта).

Начало соревнований 22 апреля 2023 г. в 10-00.

День приезда иногородних участников 22 апреля 2023 года.

## **Организаторы соревнований**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация бадминтона Смоленской области».

Главное управление спорта Смоленской области, СОГБУ "Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области", комитет по культуре, спорту и молодёжной политике Администрации муниципального образования «город Десногорск» Смоленской области осуществляют финансирование спортивного мероприятия.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную СОГБУ "Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области" и региональной физкультурно-спортивной общественной организацией «Федерация бадминтона Смоленской области».

Главный судья – Мишуринов А.В. – 1 судейская категория,

Главный секретарь – Мишурина Т.В. – 1 судейская категория.

### **Требования к участникам соревнований и условия их допуска**

Соревнования – личные.

Всего 10 категорий:

1) женская одиночная категория WS, с розыгрышем первых трех мест в Группе А и группе В;

2) мужская одиночная категория MS, с розыгрышем первых трех мест в Группе А и группе В;

3) женская парная категория(Ж+Ж),WD, с розыгрышем первых трех мест в Группе А и группе В;

4) мужская парная категория(М+М),MD, с розыгрышем первых трех мест в Группе А и группе В;

5) смешанная парная категория(М+Ж),XD, с розыгрышем первых трех мест в Группе А и группе В;

В одиночных категориях на первом этапе проводятся игры в подгруппах, далее по олимпийской системе, в парных категориях по олимпийской системе.

Система проведения соревнований может быть изменена ГСК в зависимости от количества участников. Игры проводятся перьевыми или пластиковыми воланами участников.

Приоритет перьевого волана.

Соревнования проводятся по действующим правилам бадминтона (НФБР).

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, представляющие спортивные клубы и организации только Смоленской области без квалификационных ограничений, удовлетворяющие возрастным требованиям.

### **Подведение итогов**

Победители и призеры награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

### **Финансирование**

Комитет по культуре, спорту и молодёжной политике Администрации МО «город Десногорск» Смоленской области несет расходы по предоставлению спортооружения и медицинскому обеспечению.

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение "Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области" несет расходы по оплате работы судей, награждению (дипломы, медали).

Расходы, связанные с командированием участников, тренеров, представителей осуществляются за счет средств командирующих организаций (проживание, питание, проезд).

### **Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст. 37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п. 1.6 статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016 г. №134н « О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом ( в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организация спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г.

В целях безопасности проведения соревнований, организаторам и участникам соревнований (обслуживающий персонал, судьи, тренера, представители команд и спортсмены) необходимо соблюдать масочный режим и дистанцию 1,5 метра.

Участники и гости соревнований обязаны строго соблюдать Правила соревнований и правила посещения спортивного зала МБУ «ФОК Десна» г. Десногорска.

Фотографирование спортсменов с применением вспышки во время выступлений запрещено.

### **Страхование**

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии Договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнований.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

## **Заявки**

Предварительные заявки подаются до 20 апреля 2023 года главному секретарю соревнований Мишуриной Татьяне Вячеславовне (тел. 8-919-049-04-27; или на эл.почту: tankash\_86@mail.ru). Именные заявки с указанием данных каждого спортсмена (ФИО, дата рождения, спортивный разряд, город), с подписью и печатью врача подаются в Главную судейскую коллегия за 30 минут до начала соревнований.

Каждый участник соревнований должен иметь спортивную страховку от несчастных случаев, о страховании жизни и здоровья спортсмена.

Каждый участник соревнований в зачетной книжке и/или оригинале заявки должен иметь отметку врача о допуске к участию в соревнованиях.

В местах проведения соревнований непосредственный организатор мероприятия - обеспечивает дежурство квалифицированного медицинского персонала для оказания первой медицинской помощи участникам в случае необходимости.

Каждый участник, тренер и представитель делегации обязан соблюдать требования о запрете применения допинговых средств и методов, утвержденных Всемирной антидопинговой ассоциацией (ВАДА)

Прием именных заявок производится 22 апреля 2023 г. года с 9-00 до 09-45 часов.

Организацией и проведением соревнований занимается «Клуб спортивного бадминтона «Апрель» совместно с региональной физкультурно-спортивной общественной организацией «Федерация бадминтона Смоленской области».